我许你湖光山色,一隅静谧

马山民宿那么美,你想来住住吗?

在滨湖马山,环山抱水的自然生态为民宿业提供了广阔的发展空间,推动着滨湖全域旅游的发展。近年来,马山依托灵山大佛、拈花湾景区的资源优势,积极培育乡村旅游发展新业态,目前已经形成了以拈花湾精品客栈、山居一聚、大隐山居、如愿客栈、青螺居等为代表的精品民宿集群。

从发展进程来看,2018年新开民宿进入高速增长期。截至2019年9月,无锡太湖国际旅游度假区 开业的民宿共计175家,拥有客房1561间、床位2452张。民宿主要聚集在古竹、群丰、和平三个社区,坐 拥美丽乡村的自然人文风光,吸引了大批游客前来度假。

田园深处的民宿,寄托着我们忽然觉醒的乡村梦。那么,就让我们一起走进梦里的地方,来看看马山的新晋民宿。

【容得小筑】

小筑位于古竹,是一间由文艺女青年打造的风格清新的民宿。这里不仅是民宿,也可以是一间书局,或是咖啡馆,又或是小酒吧。你可以晒着太阳撸着猫,一杯咖啡一本书虚度时光,可以三五好友打牌下棋欢聚时光,也可以在影音室看投影消磨时光。

小筑一共有六种房型十间房,主打榻榻 米系列阳光房。客房一律设置在二楼或三 楼,全透明的炫酷电梯免去提携行李爬楼梯 之苦。小筑里一年四季蔬菜瓜果不断,都是 老父亲亲手栽种的,不时不食,四季不同。

容得是一种豁达,是一种恰好的相遇,如果你也是一枚文艺青年,就不要错过容得小筑。



【悦榕庄】

悦榕庄酒店距灵山景区仅800米、距拈花湾1.5公里,由住宅改造而成,建筑风格轻奢简约、古朴隽永。彰显明清风格的外墙立面与灵山景区、古竹老街浑然一体。酒店开业于2019年6月,有客房12间,其中豪华大床房4间,好莱坞双床房8间,并配以大小餐厅,可满足客人品尝无锡特色美食的需求。置身酒店,推窗可见灵山大佛,闭门尽享远离尘嚣的宁静。



【青螺居】

"青螺"二字取自刘禹锡的诗句"遥望洞庭山水翠,白银盘里一青螺。"青螺居位于和平村,由独栋独院的别墅改造而成,带有幽静的庭园、鱼池。徽派外立面独树一帜,内部为新中式风格,处处彰显竹文化和老船木身影。透过落地窗可以看到远山和近水,体味青山绿水、鸟语花香的安静祥和,远离城市的喧嚣繁杂。



【匆匆那年】

客栈位于和平村,距拈花湾仅2公里, 是独栋独院的别墅民宿风格。这里有茶室, 有阳光房天台,你可以坐在秋千或摇椅上, 尽情享受下午茶的悠闲时光。客栈按四星 标准设计装修,高端设施齐全,共设标间4 个,亲子房1个,大床房4个,榻榻米房1个, 套房1个

这里远离城市的喧嚣,请停下匆匆的脚步,看看日出日落,品品禅意生活,你会找到 遗失的美好。



【凡意客栈】

"凡意"位于和平村,老板是兄弟俩,这是他们人生的新起点。他们喜欢民宿、了解民宿,所以想让每一位到来的客人在赏美景、尝美食、住凡意的时候,都能找到每个平凡日子里属于自己的意义。在这里,你可以远离喧嚣,尽情体验当地的风土人情、自然文化和日常生活。



【拈花小苑客栈】

拈花小苑坐落于山青水秀的马山和平村71号。这里山水相接,云蒸雾蔚,嫩芽茵绿,山色如黛,宛若仙境。小苑设有9间客房,房型多样,提供管家式24小时驻店服务。客栈以禅意为主题,一步一景,角角落落有石、竹、杉装饰,玻璃房面朝山景,楼顶露台可俯瞰太湖。闲暇时,可以品茗、行走,抄经、打坐,或是凭栏远眺,慵懒地晒晒太阳,嗅嗅花草的芬芳,感受时间一点一滴流逝的感觉,饿了可以尝尝这里的鲜美湖鲜和山中野味。



【平安客栈】

平安客栈位于和平村,由自家独栋小别墅设计改建而成,以新中怀旧风格相融合,温馨别致而静雅。面向东太湖,周围青山环抱,视野开阔,风清气爽。晚间院前有蛙声,晨时后山有鸟鸣,乡村味十足。客栈共8个房间,配有大床房、亲子房、家庭房和标间四种房型。适宜亲子、闺蜜、亲友、家庭聚会等舒心乡趣游歇。



【栖湖畔客栈和平店】

客栈位于和平村内,依山临湖,距离拈花湾景区约5分钟车程、灵山大佛景区约9分钟车程。客栈是独栋独院的别墅民宿风格,有幽静小花园、露天小吧台,尽可享受下午茶悠闲时光。客栈设计装修考究,并配有电梯,落地窗可眺望远处的湖光山色。客栈内有多功能投影厅可供开会、培训、电影观赏使用。客栈提供农家特色早餐,住店客人享有中餐、晚餐服务,可以品尝太湖湖鲜、农家特色菜肴。



【一合二舍客栈】

客栈位于和平村北边42号,近古竹路、环山西路,背倚三面大山,直面太湖旖旎山水风光,远离尘嚣。客栈现有11间各类特色客房,分布在二、三层。客房温馨舒适,布置精美用心,设施高端齐备。柔软又亲肤的床上用品,令你一夜酣眠。一觉醒来,具有马山特色亲手制作的丰盛早餐,让你一天都元气满满。



岁月不居,时节如流。生活之美,点滴流淌于每个角落,却在匆匆的步伐中渐渐被视而不见。若你对自然至美之景执着且向往,不妨前来马山小住几晚。这里远离城市的喧嚣,可以找个安静的地方,睡到自然醒。在湖光山色边,看日出日落;在山明水秀里,畅享农园生活;品禅意慢生活,体味吴地人文,你会找到一份难能可贵的清净本源。(潘凡)